

выше суверенного рейтинга России), улучшив прогноз с «негативного» на «стабильный» благодаря восстановлению операционных показателей по итогам первого полугодия 2021 года и сбалансированному кредитному профилю Компании.

В марте 2021 года агентство S&P подтвердило на внутреннем комитете кредитный рейтинг ОАО «РЖД» на инвестиционном уровне «BBB–» со «стабильным» прогнозом.

В декабре 2021 года агентство Fitch подтвердило кредитный рейтинг ОАО «РЖД» на инвестиционном уровне «BBB» со «стабильным» прогнозом, что соответствует суверенному, а также рейтинг «самостоятельной» (standalone) кредитоспособности Компании (не учитывающий страновые риски) на уровне «BBB+», что на одну ступень выше основного рейтинга.

Кредитные рейтинги ОАО «РЖД» от национальных рейтинговых агентств также были подтверждены на высшем уровне кредитного рейтинга эмитента — «AAA(RU)» и «ruAAA» со «стабильным» прогнозом от агентств АКРА и «Эксперт РА» соответственно. Таким образом, Компания поддерживает дополнительную независимую оценку своего стабильного финансового состояния и высокого кредитного качества в роли заемщика.

### Кредитные рейтинги Российской Федерации и ОАО «РЖД» по состоянию на конец 2021 года

Эмитент	Агентство	Рейтинг	Прогноз
Российская Федерация	S&P	BBB–	Стабильный
	Moody's	Baa3	Стабильный
	Fitch	BBB	Стабильный
ОАО «РЖД»	S&P	BBB–	Стабильный
	Moody's	Baa2	Стабильный
	Fitch	BBB	Стабильный
	АКРА (АО)	AAA(RU)	Стабильный
	«Эксперт РА»	ruAAA	Стабильный

История изменений кредитных рейтингов ОАО «РЖД» — <https://company.rzd.ru/ru/9474>

С учетом продолжения действия ограничительных мер, принятых в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции, в 2021 году ОАО «РЖД» продолжило диалог с российскими и зарубежными финансовыми инвесторами преимущественно в онлайн-режиме, как в формате двусторонних телефонных звонков, так и через участие в отраслевых конференциях и семинарах онлайн.

### Политика раскрытия информации и отчетности

ОАО «РЖД» стремится обеспечить прозрачность своей деятельности

в соответствии с применимыми законодательными требованиями и с учетом интересов инвесторов и других вовлеченных сторон. Раскрытие информации осуществляется в соответствии с принятым советом директоров ОАО «РЖД» Положением об информационной политике Компании.

ОАО «РЖД» раскрывает финансовую и бухгалтерскую отчетность в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета (РСБУ) и международными стандартами финансовой отчетности (МСФО). Кроме того, ОАО «РЖД» является эмитентом ценных бумаг, обращающихся на Московской бирже, и осуществляет

раскрытие информации в интернете в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в сфере рынка ценных бумаг.

В выпускаемом ежегодно годовом отчете Компания раскрывает существенную информацию о своей деятельности в соответствии с нормативными требованиями. Годовой отчет направляется акционеру при подготовке к общему собранию акционеров. На сайте доступна обширная информация о деятельности Компании, включая внутренние документы. Часть существенной информации о деятельности Компании, важная для зарубежных аудиторий, раскрывается на английском языке.